

## Zmluva o dielo

o vykonaní prác uzavretá podľa ustanov. § 536 a násl. Obchodného zákonníka  
č. 513 /1991 Zb. v znení neskorších predpisov

---

### I. Zmluvné strany

**Objednávateľ:** **Obec Žakovce**  
Sídlo: OcÚ, Žakovce 55, 059 73 Žakovce, okr. Kežmarok  
Štatutárny zástupca: Mgr. Katarína Krullová, starostka obce  
IČO: 00 326 771  
DIČ: 2020697393  
IČ DPH: neplatca DPH  
Tel.: +421 52 459 2722  
Fax: +421 52 459 2108  
E-mail: podatelna@obeczakovce.sk  
Internetová stránka: www.obeczakovce.sk  
Bankové spojenie: VÚB a.s., pobočka Poprad  
IBAN: SK29 0200 0000 0000 2942 1562  
SWIFT (BIC): SUBASKBX  
(ďalej len „objednávateľ“)

a

**Zhotoviteľ:** **INTERBAU s. r. o.**  
Sídlo: Brezovica 520, 082 74 Brezovica  
Právna forma: Spoločnosť s ručeným obmedzením  
Zastúpený: Ing. Peter Hroš, konateľ spoločnosti  
IČO: 44 688 997  
DIČ: 2022792728  
IČ DPH: SK2022792728  
Tel.: +421915 869 368  
E-mail: interbau1@gmail.com  
Internetová stránka: www.ibau.sk  
Bankové spojenie: SLSP, a.s.  
IBAN: SK89 0900 0000 0005 0496 8955  
SWIFT (BIC): GIBASKBX  
(ďalej len „zhotoviteľ“)

**uzatvárajú túto Zmluvu o dielo (ďalej aj ako „zmluva“ alebo „ZoD“)** a prehlasujú, že sú plne spôsobilé na právne úkony.

### II. Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je uskutočnenie stavebných prác – zhotovenie stavebného diela: **„CHODNÍK OKOLO CINTORÍNA V OBCI ŽAKOVCE“** v zmysle ponuky do verejného obstarávania.

Projekt rieši výstavbu chodníka na časti parcely č. 4089/68, ktorý bude viesť okolo cintorína. Parcela sa nachádza v zastavanom území obce v blízkosti cintorína. Navrhovaný chodník je napojený na jestvujúcu asfaltovú plochu v blízkosti obecnej komunikácie a chodníkov.

Navrhovaný chodník je výškovo napojený na jestvujúcu asfaltovú plochu. Smerovo je trasa chodníka prispôbená jestvujúcemu cintorínskemu múru. Chodník zložený zo šikmých rovín v sklone max. 1:12 (8,3%), vodorovných rovín a schodísk. Súčasťou jestvujúceho cintorínskeho múru sú dva vstupy na cintorín z riešenej parcely. V polohách vstupov boli vytvorené vodorovné plochy z dôvodu prístupu na cintorín cez tieto vstupy. Z dôvodu pomerne veľkého prevýšenia boli pre vodorovnými plochami vytvorené terénne schodiská so zábradlím.

Plocha parcely	1577,13 m <sup>2</sup>
Dotknutá plocha parcely	363 m <sup>2</sup>
Dĺžka chodníka	158 m
Dĺžka oporného múru	158 m
Prevýšenie chodníka	13,58 m

Podrobný rozsah je uvedený v ocenenom Výkaze výmer – Rozpočte a v projektovej dokumentácii, ktoré tvoria neoddeliteľné prílohy tejto zmluvy.

2. Zhotoviteľ sa zaväzuje stavebné dielo zrealizovať v lehote uvedenej v čl. IV. bod 1. a odovzdať objednávateľovi.
3. Objednávateľ sa zaväzuje zrealizované dielo prevziať a zaplatiť zmluvne dohodnutú cenu.
4. Pre potreby tejto zmluvy a výkladu jej ustanovení sa stavebné dielo chápe rovnocenne aj samostatná prevádzky schopná časť celého stavebného diela, t. j. pokiaľ je v zmluve uvedené „stavebné dielo“ alebo „dielo“, rozumie sa pod tým aj „samostatná prevádzky schopná časť stavebného diela“, na ktorú sa vzťahujú všetky podmienky tejto zmluvy.

### III. Povinnosti a práva zhotoviteľa a objednávateľa

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje zrealizovať stavebné dielo na vlastné náklady a na vlastnú zodpovednosť. Vlastnícke právo k zhotovenému a uhradenému dielu prislúcha objednávateľovi.
2. Zhotoviteľ sa zaväzuje dielo zrealizovať v prvotriednej kvalite a v zmysle platných noriem a predpisov.
3. Zhotoviteľ prevezie materiál a techniku potrebnú na realizáciu diela na miesto realizácie diela na vlastné náklady a nebezpečenstvo.
4. Zhotoviteľ znáša nebezpečenstvo škody na diele v rozsahu predmetu plnenia zmluvy.
5. Zhotoviteľ zodpovedá za poriadok a čistotu na stavenisku. Je povinný odstraňovať odpady a nečistoty, vzniknuté z jeho prác podľa zákona o odpadoch č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a je povinný viesť evidenciu o stavebných odpadoch vznikajúcich v dôsledku uskutočňovania stavebných prác podľa prílohy č. 1 Vyhlášky MŽP SR č. 366/2015 Z. z. o evidencnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti. Zhotoviteľ odstráni ihneď a na vlastné náklady znečistenie verejnej komunikácie, ktoré je výsledkom jeho činnosti.
6. Objednávateľ požaduje dodržiavať pri realizácii stavebného diela, vyhlášku č. 147/2013 Z. z. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach a s ňou súvisiacich noriem a predpisov.
7. Zhotoviteľ je povinný odovzdať vypratvané stavenisko dňom preberacieho konania objednávateľovi.
8. Objednávateľ a prípadne stavebný dozor bude vykonávať občasný technický dozor v priebehu realizácie stavebného diela a sledovať, či sa práce vykonávajú podľa dohodnutých podmienok a technických noriem.
9. Zhotoviteľ prehlasuje, že všetky práce v zmysle predmetu tejto zmluvy uvedené v čl. II. budú realizované s tým, že bude dodržaná čistota pracoviska a staveniska zhotoviteľa v požadovanej

forme. V opačnom prípade je to chápané ako nedodržanie kvality prác. Objednávateľ má právo vyžadovať od zhotoviteľa doklady preukazujúce dodanie požadovaných materiálov, ktoré sú uvedené v ocenenom Výkaze výmer – Rozpočte, ako sú napr. atesty, certifikáty, vyhlásenia o zhode, dodacie listy, technické listy a pod. Zhotoviteľ je povinný tieto požadované doklady do termínu ich zabudovania do stavebného diela objednávatelovi predložiť.

10. V prípade nedodržania kvality vykonávaných prác a nedodržania objednávatelom požadovanej kvality dodaných materiálov i zariadení má objednávateľ právo práce na diele zastaviť a dodaný materiál neprevziať. V prípade sporu o kvalite dodávaného resp. dodaného predmetu tejto zmluvy je dohodnuté, že si objednávateľ do 3 dní po začatí sporu môže nekvalitné, resp. neodsúhlasené časti predmetu plnenia objednať u iného zhotoviteľa. Výška finančného obnosu vyplateného inému zhotoviteľovi za realizáciu prác na predmete tejto zmluvy bude odpočítaná z ceny diela, čiže sa zníži cena diela. Týmto aktom nie sú dotknuté práva objednávatel'a na náhradu škôd spôsobených zhotoviteľom nedodržaním kvality prác a materiálov v zmysle tejto zmluvy.
11. V prípade nedodržania termínov realizácie uvedených v tejto ZoD a v stavebnom denníku pre jednotlivé práce, má objednávateľ právo znížiť cenu diela za každý deň omeškania o 0,05 %. Týmto aktom nie sú dotknuté práva objednávatel'a na náhradu škôd spôsobených zhotoviteľom nedodržaním termínov realizácie.
12. Zhotoviteľ zrealizuje stavebné dielo s podielom plnenia zo zmluvy, ktorý bude zabezpečovať subdodávateľsky v nasledovnej výške: 0,00 %, čo vo finančnom vyjadrení činí: 0,00 € bez DPH. Subdodávateľmi budú: nebudú žiadny.  
Zhotoviteľ týmto prehlasuje, že všetci uvedení subdodávatelia sú oprávnení uskutočňovať stavebné práce uvedené v subdodávke; sú spôsobilí, odborní a majú dostatočné skúsenosti s realizovaním stavebných prác uvedených v subdodávke.  
Pokiaľ zhotoviteľ bude chcieť zmeniť niektorého zo subdodávateľov, alebo realizovať nastúpenie nového subdodávateľa, musí požiadať objednávatel'a o schválenie a zdokladovať, že nový subdodávateľ je oprávnený uskutočňovať stavebné práce uvedené v subdodávke; je spôsobilý, odborný a má dostatočné skúsenosti s realizovaním stavebných prác uvedených v subdodávke.
13. Stavbyvedúcom, resp. zodpovednou osobou zhotoviteľa za realizáciu bude: Marek Breza.
14. Zhotoviteľ sa zaväzuje, v prípade, že to bude relevantné, že bude rešpektovať zmeny v zmluve o poskytnutí finančných prostriedkov (príspevku alebo dotácie) vplyvajúce na ZoD a následne pristúpi k rokovaniu o zmene ZoD formou dodatku.
15. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že v prípade, ak bude potrebovať navýšiť svoje kapacity pre realizáciu danej zákazky, je podmienkou, aby v tomto prípade zamestnal na realizáciu osoby dlhodobo nezamestnané v mieste realizácie zákazky.
16. V prípade, ak Výkaz výmer – Rozpočet odkazuje na konkrétneho výrobcu, značku, patent alebo typ a počas realizácie zákazky dôjde k objektívnym okolnostiam obmedzujúcim, alebo zabraňujúcim jeho dodanie (nie z viny zhotoviteľa), môže zhotoviteľ tieto tovary nahradiť ekvivalentnými (porovnateľnými) tovarmi s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami. Zhotoviteľ je povinný predložiť doklady preukazujúce oprávnenosť tejto výmeny (zdokladovanie okolností) a tiež je povinný predložiť doklady preukazujúce splnenie všetkých minimálnych špecifikácií, parametrov a vlastností zameneného tovaru. Zámena podlieha schváleniu objednávatel'a, poverenej osoby objednávatel'a alebo stavebného dozora. Schválenie bude zaznamenané v stavebnom denníku. Splnenie všetkých minimálnych špecifikácií, parametrov a vlastností zameneného tovaru bez vplyvu na cenu predmetu zákazky si nevyžaduje uzavretie Dodatku k tejto zmluve, ale považuje sa za splnenie predmetu zmluvy.
17. Zhotoviteľ (ak to bude relevantné) sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/auditú súvisiaceho s uskutočňovanými stavebnými prácami do uplynutia lehôt podľa článku 7 odsek 7.2 Zmluvy o NFP (alebo iné ustanovenie predmetnej/konkrétnej zmluvy), a to oprávnenými osobami na výkon tejto kontroly/auditú a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť. Objednávateľ má právo bez akýchkoľvek sankcií odstúpiť od zmluvy so zhotoviteľom v prípade, kedy ešte

nedošlo k plneniu z tejto zmluvy a výsledky finančnej kontroly Poskytovateľa nenávratného finančného príspevku neumožňujú financovanie výdavkov vzniknutých z obstarávania stavebných prác alebo iných postupov. Oprávnené osoby na výkon kontroly/auditú sú najmä: a) Poskytovateľ nenávratného finančného príspevku a ním poverené osoby; b) Útvár vnútorného auditu Riadiaceho orgánu alebo Sprostredkovateľského orgánu a nimi poverené osoby; c) Najvyšší kontrolný úrad SR a ním, poverené osoby; d) Orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány (Úrad vládneho auditu) a osoby poverené na výkon kontroly/auditú; e) Splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora audítorov; f) Orgán zabezpečujúci ochranu finančných záujmov EÚ; g) Osoby prizvané orgánmi uvedenými v písmenách a) až f) v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR a právnymi aktmi EÚ.

#### IV. Doba plnenia

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje dodržať termín realizácie a dodania celého predmetu zákazky – stavebného diela, ukončené úspešným odovzdávacím a preberacím konaním, prihládajúc pritom na rozsah, zložitosť a náročnosť stavebného diela; na realizáciu prác počas čiastočnej prevádzky v objekte; možnosti financovania a pod.: do 3 mesiacov (max. do 3 mesiacov), odo dňa odovzdania staveniska pre úspešného uchádzača – zhotoviteľa. Ak poskytovateľ prostriedkov bude vykonávať kontrolu verejného obstarávania, tak výzva na realizáciu/pozvánka na odovzdanie staveniska bude zaslaná po jej ukončení.
2. Realizácia stavebného diela je podmienená vhodnými klimatickými podmienkami, t. j. objednávateľ odovzdá stavenisko na realizáciu zhotoviteľovi, pokiaľ v predpokladanej lehote realizácie budú vhodné klimatické podmienky. Zhotoviteľ je oprávnený prerušiť výstavbu v prípade, že klimatické podmienky nebudú umožňovať zrealizovať dielo v požadovanej kvalite za dodržania príslušných noriem, a zákonov. Prerušenie prác musí odsúhlasiť objednávateľ a musí byť zaznamenané napr. v stavebnom denníku, resp. záznamom. Zhotoviteľ je oprávnený prerušiť výstavbu aj v dôsledku vyššej moci. Za vyššiu moc sa považuje udalosť alebo okolnosť (napr. živelná pohroma, povodeň, zemetrasenie, víchrica, mimoriadna situácia / stav ohrozujúci bezpečnosť alebo zdravie, pandémie, vojna a pod.):
  - a) ktorá je mimo kontroly zmluvnej strany,
  - b) proti vzniku ktorej sa zmluvná strana nemohla primerane zabezpečiť pred uzavretím tejto zmluvy,
  - c) ktorej sa po jej vzniku, nemohla zmluvná strana patrične vyhnúť alebo ju prekonať,
  - d) ktorú nie je možné v zásade pripísať druhej zmluvnej strane.Zmluvné termíny sa predlžujú o trvanie vyššej moci a o dobu nevyhnutnú na odstránenie jej priamych následkov alebo súvisiacich následkov (napr. obmedzenie určitých komodít na trhu).
3. Lehota realizácie stavebného diela začne plynúť dňom odovzdania staveniska a končí úspešným odovzdávacím a preberacím konaním, zohľadňujúc pritom oprávnené prerušenie prác. V prípade oprávneného prerušenia prác, je možné odovzdať a prebrať len tú zrealizovanú časť/časti, ktorá/é bola/i zrealizovaná/é pred oprávneným prerušením za predpokladu, že sa jedná o samostatne prevádzky schopnú/é časti.
4. Zhotoviteľ berie na vedomie, že objednávateľ môže určiť, z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov na príslušný rozpočtový rok, nerealizovať celé stavebné dielo v danom roku alebo ho nerealizovať vôbec alebo nerealizovať časť diela.
5. Zmluvné strany sa dohodli, že upravia termín plnenia ZoD zodpovedajúce dobe trvania nevhodných klimatických a poveternostných podmienok, okolností vyššej moci /živelná pohroma, povodeň, zlepšenie klimatických podmienok a pod.
6. Miesto realizácie stavebných prác: Obec Žakovce, parc.č. 4089/68 k.ú. Žakovce, v zmysle prílohy č.5 výzvy na predkladanie ponúk: Projektová dokumentácia vo formáte pdf.
7. Zhotoviteľ je povinný rešpektovať všetky podmienky financovania určené poskytovateľom finančných prostriedkov (ak bude relevantné).

8. Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ nie je oprávnený jednostranne prerušiť realizáciu Diela bez súhlasu Objednávateľa.

## V. Cena

1. Cena celkom za celý predmet plnenia zmluvy, vychádza z ponuky úspešného uchádzača – zhotoviteľa do verejného obstarávania a je stanovená nasledovne:

<b>cena celého predmetu zmluvy bez DPH</b>	<b>88 776,44 €</b>
<b>DPH 20 %</b>	<b>17 755,29 €</b>
<b>cena celého predmetu zmluvy s DPH</b>	<b>106 531,73 €</b>

2. Pokiaľ z popisu položiek vo Výkaze výmer nevyplýva inak, jednotkové ceny budú obsahovať všetky prípadné náklady na:

- náklady na realizáciu stavebného diela v zmysle Výkazu výmer – Rozpočtu, projektovej dokumentácie, za podmienok uvedených v ZoD,
- náklady na zriadenie, údržbu a likvidáciu zariadenia staveniska, skladov, kancelárií a ostatného vybavenia zhotoviteľa (vrátane prípadných poplatkov za elektrinu, vodného a stočného, tlače a kopírovania, spotrebného materiálu a telekomunikačných poplatkov), ktoré si zriadi zhotoviteľ pred začatím prác a počas výstavby,
- náklady na adekvátne zabezpečenie zariadenia staveniska resp. materiálových skladov zhotoviteľa proti odcudzeniu počas lehoty výstavby, vrátane nákladov na prípadnú strážnu službu,
- náklady na provízorne oddelenie staveniska, resp. objektov, kde sa realizujú práce podľa dohody s objednávatelom,
- prípadné zvýšené náklady, vzhľadom k realizácii stavebných prác počas prevádzky na komunikáciách a na okolitých pozemkoch,
- náklady na vytýčenie všetkých podzemných vedení ich správcami, vrátane nákladov na výkon dozoru správcami počas realizácie prác, prípadne ostatných poplatkov a ich sondáž pred realizáciou, dotknutých realizáciou stavebného diela,
- náklady na zaobstaranie akýchkoľvek iných potrebných povolení (okrem povolenia na realizáciu) pred zahájením prác, vrátane poplatkov,
- všetky náklady na nákup/zaobstaranie materiálov bez ohľadu na to, či sú vo výkazoch samostatne uvedené alebo nie, príslušenstvo a pomocné stavebné materiály potrebné k zhotoveniu diela,
- náklady na vertikálny a horizontálny presun akýchkoľvek hmôt v akýchkoľvek množstvách (materiálu na zabudovanie, výrobkov, odstránených podkladov a povrchov spevnených a nespevnených, pomocného a podružného materiálu a pod.) na stavenisku a mimo staveniska vrátane prípadných poplatkov,
- náklady na nakládku/vykládku a odvoz vybúraného materiálu, sute, ostatného alebo prípadne nebezpečného odpadu na skládku do akejkoľvek vzdialenosti, vrátane poplatkov za zneškodnenie odpadu, vrátane poplatkov za uloženie na skládke,
- náklady na zákonnú likvidáciu odpadov vrátane všetkých poplatkov, vrátane odovzdania dokladov o ich nakladaní objednávatelovi,
- náklady na opravu poškodených komunikácií, plôch, konštrukcií a pod. zhotoviteľom s uvedením do pôvodného stavu,
- náklady na rezanie konštrukcií v potrebnom počte rezaní, potrebnej hĺbke a dĺžke mimo Výkazu výmer - Rozpočtu, pokiaľ to bude nevyhnutné pre nápravu poškodených konštrukcií zhotoviteľom,
- náklady na presun hmôt na medzidepónie v oboch smeroch, vrátane nakládky, vykládky a poplatkov, vrátane nákladov za zriadenie a udržiavanie medzidepónií,
- náklady na vyčistenie stavebných konštrukcií, odovzdávaného stavebného diela a staveniska,
- náklady na stratné,

- náklady súvisiace so zabezpečením úplného alebo čiastočného uzavretia a obmedzenia užívania verejných komunikácií, ak je to nutné pre zhotovenie stavebného diela, vrátane poplatkov pre povoľujúce orgány,
  - náklady na zabezpečenie požiadaviek cestných a dopravných orgánov (nákup/lízing, osadenie a údržba dočasných dopravných značiek, zábradlí, osvetlení výkopov, obnova trvalého dopravného značenia a pod.) vrátane vyhotovenia a schválenia projektu organizácie dopravy a s tým súvisiace poplatky, vrátane nákladov na používanie schváleného dočasného DZ počas realizácie príslušnej časti stavebného diela,
  - náklady na ochranu nadväzujúcich alebo susediacich pozemkov proti znečisteniu alebo poškodeniu a ich odstránenie a uvedenie do pôvodného stavu,
  - náklady na čistenie komunikácií, chodníkov, verejných priestranstiev, staveniska a pod., ktoré budú znečistené vlastnou stavebnou činnosťou počas celej doby výstavby, vrátane zákonnej likvidácie odpadov,
  - náklady na zriadenie a odstránenie debnenia všetkého druhu pri betonárskych prácach vrátane dodávky debniaceho materiálu, pokiaľ to bude potrebné,
  - náklady na ochranné opatrenia pre vykonané práce až do doby ich prevzatia objednávateľom,
  - náklady na výkony kompletizácie stavebnej a technologickej časti stavby,
  - všeobecné riziká, ako napr. sťažené dopravné podmienky, územné vplyvy, prevádzkové vplyvy, nevyhnutné doplňujúce prieskumy pri sondáži podzemných vedení (pokiaľ budú vykonávané) a pod.,
  - všetky mzdové a vedľajšie mzdové náklady, dane, náklady na vlastný dozor, odmeny, odlučné, cestovné a vedľajšie položky a výdaje,
  - náklady na zabezpečenie súladu vykonávaných prác s požiadavkami na ochranu zdravia a bezpečnosti pri práci,
  - náklady na zabezpečenie súladu s požiadavkami systému riadenia kvality,
  - náklady na vykonanie všetkých skúšok, monitoringov, kontrol, atestov, odborných prehliadok, revízií, vrátane zabezpečenia a likvidácie skúšobných médií,
  - náklady súvisiace so zabezpečením požiadaviek požiarnej ochrany,
  - náklady na geodetické porealizačné zameranie skutočného vyhotovenia stavebného diela v listinnej a elektronickej/digitálnej podobe v 2 (dvoch) vyhotoveniach,
  - predkladanie dokladov k odovzdávaciemu a preberaciemu konaniu celého stavebného diela a potrebné k uvedeniu diela do prevádzky min. v 2 (dvoch) vyhotoveniach (stavebný denník, atesty, certifikáty, vyhlásenia o zhode zabudovávaných výrobkov, predpísané protokoly o skúškach a revízie, doklady o zákonnej likvidácii odpadov, podrobná fotodokumentáciu realizovaných stavebných prác, geodetické porealizačné zameranie skutočného vyhotovenia stavebného diela v listinnej a elektronickej/digitálnej podobe a pod., podľa pokynov objednávateľa)
3. Dodatky k tejto zmluve musia byť uzavreté v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“ alebo „ZoVO“), po prípadnom schválení poskytovateľom NFP, ak to poskytovateľ bude vyžadovať (ak to bude relevantné).
4. Cena za stavebné dielo je stanovená ako cena maximálna a konečná bez možnosti jej zmeny do 31.12.2023, v rozsahu prác podľa predloženého Výkazu výmer – Rozpočtu a sú v nej zahrnuté všetky náklady, dodávky a práce zhotoviteľa spojené s vykonaním diela. Cena sa nesmie meniť z akýchkoľvek dôvodov na strane zhotoviteľa do 31.12.2023. Po uvedenom dátume sa zmluvné strany môžu dohodnúť na uplatňovanie inflačného nárastu cien formou Dodatku k tejto zmluve v súlade s výmerom alebo opatrením ŠÚ SR uvedeným v cenových správach pre stavebníctvo v príslušnom kvartály, resp. inou dohodnutou formou (napr. Metodický pokyn Ministerstva dopravy a výstavby SR platný v čase po uplynutí dátumu garancie ceny).
- Pri prípadnej zmene sadzby DPH je oprávnený zhotoviteľ upraviť fakturačnú cenu s DPH, platnú v čase fakturácie o novú výšku DPH.

5. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že v prípade zmeny postavenia z neplatiteľa DPH na platiteľa DPH je ním predložená cena konečná a nemenná a počas zmluvného vzťahu bude považovaná na úrovni s DPH.
6. Zhotoviteľ podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že sa s predmetom stavebného diela oboznámil v dostatočnom predstihu a že pri dodržaní odbornej starostlivosti si ho prezrel a tak ponúkol aj cenu diela uvedenú a dohodnutú v tejto zmluve ako konečnú cenu diela obsahujúcu v sebe všetky účelné a potrebné náklady na materiál a práce, ktorými sa dosiahne riadne a včasné ukončenie realizácie celého stavebného diela vymedzeného v tejto zmluve, ako aj jeho účelné užívanie.
7. Zhotoviteľ sa zaväzuje akceptovať možnosť požadovania prípadných navyšiac prác priamo súvisiacich s predmetným stavebným dielom, ak si to vyžiada podmienka sprevádzkovania diela a požadované navyšiac práce nie sú zahrnuté do Výkazu výmer – Rozpočtu. Zhotoviteľ a objednávateľ pristúpia na vzájomnú dohodu oceňovania týchto navyšiac prác, napr. oceňovanie: v zmysle položiek z ponukového rozpočtu – pokiaľ sa uvedená položka v rozpočte nachádza. Pokiaľ sa nenachádza – oceňovanie na základe ceny dohodnutej medzi objednávateľom a zhotoviteľom, pričom táto cena bude založená na ekonomicky oprávnených nákladoch. Všetky úpravy vo Výkaze výmer - Rozpočte, nerealizované práce a navyšiac práce budú zhotoviteľom a stavebným dozorom objednávateľa zaznamenané, odsúhlasené a potvrdené napr. v stavebnom denníku a budú slúžiť ako podklad pre uplatnenie zmien napr. formou písomného dodatku k tejto uzavretej zmluve alebo napr. formou novej zmluvy na navyšiac práce.
8. V prípade nepredvídaných zmien nákladov stavebných materiálov alebo montáží uplatnia zmluvné strany mechanizmus úpravy ceny výpočtom, ktorý bude akceptovaný poskytovateľom finančných prostriedkov a objednávateľom. Vzorec pre výpočet indexácie a násobiteľov úpravy ceny musí byť zverejnený poskytovateľom finančných prostriedkov, Štatistickým úradom, Úradom pre verejné obstarávanie alebo iným oprávneným úradom alebo orgánom SR (napr. platný vzorec v čase po uplynutí dátumu garancie ceny, uvedený v príslušnom Metodickom pokyne Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky, ktorým sa stanovuje mechanizmus úpravy ceny v dôsledku zmien nákladov pri projektoch opravy a údržby, pri výstavbe, modernizácie a rekonštrukcie inžinierskych stavieb a budov – zmena zmluvy, rámcovej dohody a koncesnej zmluvy počas jej trvania).

## **VI. Fakturačné a platobné podmienky**

1. Podkladom pre zaplatenie ceny plnenia – predmetu zmluvy ako celku bude daňový doklad – faktúra. Zhotoviteľ bude mať právo na mesačnú fakturáciu, resp. po celkovom ukončení stavebného diela a to po odsúhlasení súpisu vykonaných prác stavebným dozorom, resp. objednávateľom.  
Minimálna lehota splatnosti faktúry/faktúr sa stanovuje na 60 dní odo dňa jej/ich doručenia objednávateľovi.  
Objednávateľ neposkytne zhotoviteľovi preddavok ani zálohu. Preddavok, resp. záloha môže byť poskytnutá len v prípade, že uvedené umožní poskytovateľ dotácie, resp. nenávratného finančného príspevku k plynulému financovaniu projektu, ak je uvedené relevantné. Zmluvné strany sa v tom prípade pri fakturácii riadia prioritne podľa pokynov a podmienok poskytovateľa finančných prostriedkov.
2. Faktúra musí obsahovať po vecnej a formálnej stránke, všetky náležitosti daňového dokladu. Financovanie predmetu zmluvy bude z finančných prostriedkov objednávateľa a prípadne z prostriedkov poskytnutých objednávateľovi formou dotácie alebo príspevku. Objednávateľ sa bude uchádzať o finančný príspevok z výzvy vyhlásenej Občianskym združením pre rozvoj regiónu Spiš:  
Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program  
Prioritná os: 5 – Miestny rozvoj vedený komunitou  
Investičná priorita: 5.1 – Záväzná investície v rámci stratégií miestneho rozvoja vedeného

komunitou

Špecifický cieľ: 5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach

Aktivita: B2 Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel

Fond: Európsky fond regionálneho rozvoja

Resp. o iné finančné príspevky, alebo dotácie (ak to bude relevantné).

## **VII. Odovzdanie a prevzatie diela**

1. Zhotoviteľ splní predmet zmluvy odovzdaním ukončeného celého stavebného diela objednávateľovi, vrátane všetkých potrebných a požadovaných dokladov objednávateľovi min. v 2 (dvoch) vyhotoveniach. Zhotoviteľ oznámi min. dva pracovné dni vopred objednávateľovi, že stavebné dielo je pripravené na odovzdanie. Odovzdanie a prevzatie stavebného diela sa uskutoční na stavenisku. V prípade oprávneného prerušenia prác, je možné odovzdať a prebrať len tú časť/časti, ktorá/é bola/i zrealizovaná/é pred oprávneným prerušením za predpokladu, že sa jedná o samostatne prevádzky schopnú/é časť/časti.
2. Zo zápisu o odovzdaní a prevzatí diela bude zrejmý stav diela v čase jeho prevzatia objednávateľom. Objednávateľ prevezme stavebné dielo alebo funkčnú prevádzky schopnú časť diela naraz bez nedorobkov a vád.
3. Ak v čase preberania stavebného diela objednávateľom stavebné dielo bude obsahovať také zjavné vady a nedorobky, ktoré sami o sebe a ani v spojení s inými vadami a nedorobkami nebránia plynulému a bezpečnému užívaniu diela, dielo sa bude považovať za ukončené až po odstránení všetkých zjavných vád a nedorobkov. Zjavné vady a nedorobky spolu s termínmi ich odstránenia budú uvedené v zápise o odovzdaní a prevzatí diela.
4. Objednávateľ umožní prístup zhotoviteľovi na stavenisko za účelom odstránenia vád a nedorobkov.

## **VIII. Záručná doba – zodpovednosť za vady**

1. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmet tejto zmluvy bude prevedený kvalitne a v rozsahu dohodnutom oboma zmluvnými stranami.
2. Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré sa objavia po prevzatí diela objednávateľom v záručnej dobe.
3. Záručná doba je 60 mesiacov odo dňa úspešného odovzдания a prevzatia diela od zhotoviteľa objednávateľom. Táto záručná doba nemusí platiť pre tie časti a zariadenia diela, na ktoré výrobca poskytuje inú záručnú dobu (napr. stroje, zariadenia, náradie, povrchovú úpravu a pod.), tu platí záručná doba min. 24 mesiacov odo dňa úspešného odovzдания a prevzatia stavebného diela od zhotoviteľa objednávateľom. Požadovaná záručná doba je v súlade s § 12 ods. 1 písm. b) bod 4 zákona č.254/1998 Z. z. o verejných prácach. Záručná doba sa nevzťahuje na vady, ktoré boli zapríčinené objednávateľom alebo treťou osobou. V prípade, že úspešný uchádzač (zhotoviteľ) poskytne objednávateľovi výhodnejšie záručné podmienky, tieto budú uvedené v tomto článku ZoD, resp. v Zápise z odovzдания a prevzatia stavebného diela.
4. V rámci záručnej doby je objednávateľ povinný zhotoviteľa bezodkladne písomne oboznámiť so vzniknutými vadami. Zhotoviteľ zistené a včas uplatnené vady odstráni na vlastné náklady do 10 dní od ich uplatnenia, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

## **IX. Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci**

1. Zhotoviteľ je povinný objednávateľa upozorniť na riziká vyplývajúce z činností, ktoré bude vykonávať.



2. Zhotoviteľ je povinný pohybovať sa po stavenisku len vo vymedzených priestoroch, je povinný dbať na svoju bezpečnosť a neohroziť pritom bezpečnosť iných osôb ani majetok objednávateľa a iných osôb. Zhotoviteľ si je vedomý, že realizácia stavebných prác bude vykonávaná na verejne prístupných miestach s výskytom inžinierskych sietí.
3. Zhotoviteľ zodpovedá počas vykonania diela za bezpečnosť, ochranu zdravia pri práci a požiarňu ochranu vlastných pracovníkov a osôb pohybujúcich sa na stavenisku a v jeho dotyku.
4. Zhotoviteľ sa zaväzuje na svoje náklady odstrániť v priebehu realizácie predmetu zmluvy ním spôsobené závady na úseku bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ochrane pred požiarňmi.
5. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť stavenisko kde sa bude realizovať predmet zmluvy proti vzniku úrazu a proti hmotnej škode okolia.

## **X. Zmluvné sankcie**

1. Zmluvné strany si dohodli tieto zmluvné pokuty:
  - 1.1 V prípade, že zhotoviteľ z jeho viny sa dostane do omeškania s odovzdaním stavebného diela, je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny celkom s DPH stavebného diela za každý začatý deň omeškania.
  - 1.2 Pokiaľ zhotoviteľ neodstráni vady a nedorobky z odovzdávacieho a preberacieho konania, vrátane úpravy staveniska do pôvodného stavu alebo neodstráni záručné vady v dohodnutom termíne, zaplatí objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 50,00 € za každý začatý deň omeškania.
  - 1.3 V prípade, že zhotoviteľ odovzdá stavebné dielo na realizáciu tretej osobe bez súhlasu objednávateľa, zaplatí zhotoviteľ objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 50 % z ceny celkom s DPH stavebného diela.
  - 1.4 Za bezdôvodné neprevzatie staveniska zhotoviteľom od objednávateľa, v písomne zvolanom termíne min. 5 dní pred samotným odovzdaním staveniska, sa stanovuje sankcia na 500,00 € s DPH jednorázovo. Uvedenú sankciu je možné uložiť aj opakovane.
  - 1.5 V prípade nedodržania termínu splatnosti faktúry môže zhotoviteľ vyúčtovať objednávateľovi úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý začatý deň omeškania.

## **XI. Záverečné ustanovenia**

1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom, nasledujúcim po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv.
2. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením zmluvy podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
3. Ak sa niektoré z ustanovení tejto zmluvy stane neplatným alebo neúčinným, netýka sa to ostatných ustanovení tejto zmluvy, ktoré zostávajú platné a účinné. Zmluvné strany sa v tomto prípade zaväzujú dohodou nahradiť neplatné alebo neúčinné ustanovenie novým platným a účinným ustanovením, ktoré najlepšie zodpovedá pôvodne zamýšľanému účelu neplatného alebo neúčinného ustanovenia.
4. Zmluvné strany sa môžu dojednať na zmenách ustanovení tejto zmluvy formou dodatkov k tejto zmluve, ktoré musia byť v písomnej forme a tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Pokiaľ si prípadný poskytovateľ finančných prostriedkov bude vyhradzovať schválenie tejto zmluvy alebo akéhokolvek dodatku k tejto zmluve, sú zmluvné strany povinné uvedené rešpektovať.

5. Zmluvné strany sa zaväzujú rešpektovať všetky prípadné podmienky poskytovateľa dotácie a pokiaľ bude potrebné upraviť niektoré body tejto zmluvy, tak poskytnú potrebnú súčinnosť a zaväzujú sa uzavrieť dodatok zohľadňujúci požadované zmeny.
6. Objednávateľ si vyhradzuje právo bez akýchkoľvek sankcií odstúpiť od zmluvy so zhotoviteľom v prípade, kedy ešte nedošlo k plneniu zo zmluvy medzi prijímateľom/objednávateľom a zhotoviteľom a výsledky administratívnej finančnej kontroly Poskytovateľa neumožňujú financovanie výdavkov vzniknutých z obstarávania tovarov, služieb, stavebných prác alebo iných postupov.
7. Zmluvné strany sa budú riadiť, ak nie je v tejto zmluve uvedené inak, ustanoveniami Obchodného zákonníka.
8. Zmluvné strany sa dohodli, že upravia termíny plnenia zmluvy o dielo zodpovedajúce dobe trvania okolností vyššej moci /živelná pohroma, povodeň, nepriaznivé klimatické a poveternostné podmienky a pod./.
9. Zmluva je vyhotovená v 3 exemplároch, z ktorých 2 exempláre obdrží objednávateľ a 1 exemplár zhotoviteľ.
10. Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzavreli slobodne, zmluva nebola uzavretá v tiesni, za nápadne nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, jej obsahu rozumejú a na znak súhlasu s celým jej obsahom zmluvu podpisujú.
11. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je ocenený Výkaz výmer - Rozpočet z víťaznej ponuky uchádzača / zhotoviteľa (príloha č.2 výzvy na predloženie ponuky).

V Žakovciach, dňa 4.5.2023

V Brezovici, dňa 4.5.2023

**Objednávateľ:**

**Zhotoviteľ:**

.....  
Mgr. Katarína Krullová  
starostka obce

.....  
Ing. Peter Hroš  
konateľ spoločnosti

# KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

**CHODNÍK OKOLO CINTORÍNA V OBCI ŽAKOVCE**

JKSO:

Miesto: Obec Žakovce, parc. č. 4089/68 k.ú. Žakovce

KS:

Dátum: 04.04.2023

Objednávateľ:

Obec Žakovce, Žakovce 55, 059 73 Žakovce

IČO:

00 326 771

IČ DPH:

neplatca DPH

Zhotoviteľ:

INTERBAU s. r. o.

IČO:

44 688 997

IČ DPH:

SK2022792728

Projektant:

MM PROJEKT s.r.o.

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

Ing. Kvartek

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

Náklady z rozpočtu	88 776,44
Ostatné náklady	0,00
<b>Cena bez DPH</b>	<b>88 776,44</b>

DPH	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
-----	-------------	-------------	------------

**Cena s DPH v EUR 106 531,73**

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

# REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

**CHODNÍK OKOLO CINTORÍNA V OBCI ŽAKOVCE**

Miesto: Obec Žakovce, parc. č. 4089/68 k.ú. Žakovce

Dátum: 04.04.2023

Objednávateľ: Obec Žakovce, Žakovce 55, 059 73 Žakovce

Projektant: MM PROJEKT s.r.o.

Zhotoviteľ: INTERBAU s. r. o.

Spracovateľ: Ing. Kvartek

Kód dielu - Popis	Cena celkom [EUR]
-------------------	-------------------

<b>1) Náklady z rozpočtu</b>	<b>88 776,44</b>
------------------------------	------------------

HSV - Práce a dodávky HSV	80 743,13
---------------------------	-----------

1 - Zemné práce	4 287,97
-----------------	----------

2 - Zakladanie	6 360,06
----------------	----------

3 - Zvislé a kompletne konštrukcie	30 145,05
------------------------------------	-----------

4 - Vodorovné konštrukcie	454,22
---------------------------	--------

5 - Komunikácie	10 882,96
-----------------	-----------

6 - Úpravy povrchov, podlahy, osadenie	9 537,65
--	----------

9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie	13 977,71
---	-----------

99 - Presun hmôt HSV	5 097,51
----------------------	----------

PSV - Práce a dodávky PSV	8 033,31
---------------------------	----------

711 - Izolácie proti vode a vlhkosti	358,06
--------------------------------------	--------

767 - Konštrukcie doplnkové kovové	7 675,25
------------------------------------	----------

<b>2) Ostatné náklady</b>	<b>0,00</b>
---------------------------	-------------

GZS	0,00
-----	------

Projektové práce	0,00
------------------	------

Sťažené podmienky	0,00
-------------------	------

Vplyv prostredia	0,00
------------------	------

Iné VRN	0,00
---------	------

Kompletačná činnosť	0,00
---------------------	------

<b>Celkové náklady za stavbu 1) + 2)</b>	<b>88 776,44</b>
--	------------------

# ROZPOČET

Stavba:

## CHODNÍK OKOLO CINTORÍNA V OBCI ŽAKOVCE

Miesto: Obec Žakovce, parc. č. 4089/68 k.ú. Žakovce

Dátum: 04.04.2023

Objednávateľ: Obec Žakovce, Žakovce 55, 059 73 Žakovce

Projektant: MM PROJEKT s.r.o.

Zhotoviteľ: INTERBAU s. r. o.

Spracovateľ: Ing. Kvartek

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

### Náklady z rozpočtu

**88 776,44**

D HSV

Práce a dodávky HSV

80 743,13

D 1

Zemné práce

4 287,97

1	K	131201102.S	Hĺbenie nezapažených jám a zárezov, okrem zárezov so šikmými stenami pre podzemné vedenie, s urovnaním dna do predpísaného profilu a spádu, v hornine 3 nad 100 do 1000 m3	m3	175,979	9,70	1 707,00
	VV		1,113*(78,976+65,829+13,307)		175,979		
2	K	131201109.S	Hĺbenie nezapažených jám a zárezov, okrem zárezov so šikmými stenami pre podzemné vedenie, s urovnaním dna do predpísaného profilu a spádu, príplatok k cenám za lepivosť horniny 3	m3	175,979	0,97	170,70
3	K	132201201.S	Hĺbenie rýh šírky nad 600 do 2 000 mm zapažených i nezapažených, s urovnaním dna do predpísaného profilu a spádu, v hornine 3 do 100 m3	m3	41,109	11,08	455,49
	VV		0,26*(78,976+65,829+13,307)		41,109		
4	K	132201209.S	Hĺbenie rýh šírky nad 600 do 2 000 mm zapažených i nezapažených, s urovnaním dna do predpísaného profilu a spádu, príplatok k cenám za lepivosť horniny 3	m3	41,109	1,11	45,63
5	K	162201101.S	Vodorovné premiestnenie výkopku za sucha pre všetky druhy dopravných prostriedkov bez naloženia výkopu, avšak so zložením bez rozhrnutia z horniny 1 až 4 na vzdialenosť do 20 m	m3	239,066	3,05	729,15
	VV		"úprava svahovaním"				
	VV		175,979+41,109		217,088		
	VV		"sp.zásyp"				
	VV		21,978		21,978		
	VV		Súčet		239,066		
6	K	171101103.S	Oloženie sypaniny do násypov s rozprestretím sypaniny vo vrstvách a s hrubým urovnaním, zhutnených s uzavretím povrchu násypu s predpis. mierou zhutnenia v % výsl. skúšok Proctor - Standard(PS) z hornín súdržných od 96 do 100% PS	m3	195,110	3,12	608,74
	VV		"svahovanie okolitého terénu"				
	VV		175,979+41,109-21,978		195,110		
7	K	171101105.S	Oloženie sypaniny do násypov s rozprestretím sypaniny vo vrstvách a s hrubým urovnaním, zhutnených s uzavretím povrchu násypu s predpis. mierou zhutnenia v % výsl. skúšok Proctor - Standard(PS) z hornín súdržných na 103 % PS	m3	21,978	4,64	101,98
	VV		"pôvodná zemina"				
	VV		"vytvorenie nepriepustnej vrstvy"				
	VV		"po h.h.päty opor.múra"				
	VV		0,139*(78,976+65,829+13,307)		21,978		
8	K	174101001.S	Zásyp sypaninou z akejkoľvek horniny, s uložením výkopku vo vrstvách so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov v týchto vykopávkach do 100 m3	m3	7,940	4,16	33,03
	VV		158,80*0,5*0,10		7,940		
9	M	5834100021pc.S	Kamenivo drvené hrubé frakcia 8-32 mm	t	15,007	29,07	436,25
	VV		7,94*1,89 'Prepočítané koeficientom množstva		15,007		
	D 2		Zakladanie				6 360,06
10	K	211971110.S	Zhotovenie opláštenia výplne odvodňovacích rebier alebo trativodov z geotextílie, v ryhe alebo v záreze so stenami šikmými o sklone do 1:2,5	m2	254,080	1,11	282,03
	VV		"opláštenie odvodňovacieho rebra"				
	VV		0,4*4*158,8		254,080		
11	M	693110002000.S	Geotextília polypropylénová netkaná 200 g/m2	m2	259,162	1,88	487,22
	VV		254,08*1,02 'Prepočítané koeficientom množstva		259,162		

# ROZPOČET

Stavba:

## CHODNÍK OKOLO CINTORÍNA V OBCI ŽAKOVCE

Miesto: Obec Žakovce, parc. č. 4089/68 k.ú. Žakovce

Dátum: 04.04.2023

Objednávateľ: Obec Žakovce, Žakovce 55, 059 73 Žakovce

Projektant: MM PROJEKT s.r.o.

Zhotoviteľ: INTERBAU s. r. o.

Spracovateľ: Ing. Kvartek

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
12	K	212752125.S	Tratívody z drenážnych rúr so zriadením štrkopieskov. Lôžka pod rúry a s ich obsypom v priemernom celkovom množstve do 0,15 m3/m, v otvorenom výkope z flexodrenážnych rúr DN 100	m	158,112	12,83	2 028,58
	VV		"včítane lôžka pod tratívod"				
	VV		"včítane obsypu okolo tratívodu 0,15m3/m"				
	VV		(78,976+65,829+13,307)		158,112		
13	K	271521111.S	Vankúše zhutnené pod základy z kameniva hrubého drveného, frakcie 16 - 125 mm	m3	30,832	75,29	2 321,34
	VV		"oporný múr"				
	VV		(0,65*0,30)*(78,976+65,829+13,307)		30,832		
14	K	275313611.S	Betón základových pätiiek prostý tr.C 16/20	m3	1,875	173,13	324,62
	VV		"základ pod schody"				
	VV		0,85*1,5		1,275		
	VV		0,40*1,5		0,600		
	VV		Súčet		1,875		
15	K	289971211.S	Zhotovenie vrstvy z geotextílie na upravenom povrchu v sklone do 1:5 , šírky od 0 do 3 m	m2	333,480	0,83	276,79
	VV		158,80*(0,5+0,1+1,5)		333,480		
16	M	693110002000.S	Geotextília polypropylénová netkaná 200 g/m2	m2	340,150	1,88	639,48
	VV		333,48*1,02 'Prepočítané koeficientom množstva		340,150		
D	3		Zvislé a kompletne konštrukcie				30 145,05
17	K	326313214.S	Murivo nadzákladové z betónu vodostavebného, objemu nad 3 m3 C 30/37	m3	57,316	172,18	9 868,67
	VV		"oporný múr"				
	VV		(0,65*0,25+0,25*0,80)*(78,976+65,829+13,307)		57,316		
18	K	327351211.S	Debnenie múrov a valov zvislých aj sklonených, výšky do 20 m zhotovenie	m2	245,074	34,63	8 486,91
	VV		"oporný múr"				
	VV		(1,05+0,5)*(78,976+65,829+13,307)		245,074		
19	K	327351221.S	Debnenie múrov a valov zvislých aj sklonených, výšky do 20 m odstránenie	m2	245,074	6,93	1 698,36
20	K	327361006.S	Výstuž múrov a valov priemeru do 12 mm, z ocele B500 (10 505)	t	3,643	2 770,00	10 091,11
	VV		3,64327		3,643		
D	4		Vodorovné konštrukcie				454,22
21	K	434311116.S	Stupne dusané na terén alebo na dosku z betónu prostého alebo prekladaného kameňom, bez poteru, so zahladením povrchu tr.C 20/25	m	12,000	19,15	229,80
	VV		1,5*5+1,5*3		12,000		
22	K	434351141.S	Debnenie stupňov betónovaných na podstupňovej doske alebo na teréne pôdorysne priamočiarych zhotovenie	m2	5,400	34,63	187,00
	VV		(1,5*5+1,5*3)*(0,15+0,3)		5,400		
23	K	434351142.S	Debnenie stupňov betónovaných na podstupňovej doske alebo na teréne pôdorysne priamočiarych odstránenie	m2	5,400	6,93	37,42
D	5		Komunikácie				10 882,96
24	K	564861111.S	Podklad zo štrkodrvy s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 200 mm	m2	317,600	11,44	3 633,34
	VV		(1,5+0,5)*158,80		317,600		
25	K	596911143.S	Kladenie betónovej zámkovej dlažby komunikácií pre peších, so zhotovením lôžka z kameniva hr. 30 mm, s vyplnením škár kamenivom drobným s dvojitým zhutnením všetkých tvarov dlažba hr. 60 mm, plochy nad 100 do 300 m2	m2	240,200	18,88	4 534,98
	VV		"včítane lôžka drobné kamenivo hr.30 mm"				
	VV		158,80*1,5		238,200		
	VV		0,4*2,5*2		2,000		
	VV		Súčet		240,200		
26	M	592460007700.S	Dlažba betónová škárová, rozmer 200x165x60 mm, prírodná	m2	245,004	11,08	2 714,64
	VV		240,2*1,02 'Prepočítané koeficientom množstva		245,004		
D	6		Úpravy povrchov, podlahy, osadenie				9 537,65

# ROZPOČET

Stavba:

## CHODNÍK OKOLO CINTORÍNA V OBCI ŽAKOVCE

Miesto: Obec Žakovce, parc. č. 4089/68 k.ú. Žakovce

Dátum: 04.04.2023

Objednávateľ: Obec Žakovce, Žakovce 55, 059 73 Žakovce

Projektant: MM PROJEKT s.r.o.

Zhotoviteľ: INTERBAU s. r. o.

Spracovateľ: Ing. Kvartek

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
27	K	631313611.S	Mazanina z betónu prostého (m3) (z kameniva) hladená dreveným hladidlom hr. nad 80 do 120 mm tr. C 16/20	m3	10,277	156,51	1 608,45
	VV		"ochrana výstuže"				
	VV		"oporný múr"				
	VV		(78,976+65,829+13,307)*0,65*0,10		10,277		
28	K	631571003.S	Násyp pod podlahy, mazaniny a dlažby, vodorovný alebo v spáde, s utlačením a urovnaním povrchu, pre spevnenie podkladov zo štrkopiesku 0-32 mm	m3	142,920	55,48	7 929,20
	VV		(0,5+0,1+1,5)*158,80*0,50		166,740		
	VV		-0,15*158,8		-23,820		
	VV		Súčet		142,920		
	D	9	Ostatné konštrukcie a práce-búranie				13 977,71
29	K	9 pc021	Lampa verejného osvetlenia so solarom (M+D+OS)	m	7,000	1 371,15	9 598,05
30	K	916331112.S	Osadenie cestného obrubníka betónového ležatého so zaliatím a zatrením škár cementovou maltou, so zhotovením lôžka bez bočnej opory z betónu prostého tr. C 16/20	m	155,400	19,79	3 075,37
	VV		158,8-2,5*2+0,4*4		155,400		
31	M	592170002100.S	Obrubník cestný, l x š x v 1000x100x200 mm, skosenie 15/15 mm	ks	156,954	8,31	1 304,29
	VV		155,4*1,01 'Prepočítané koeficientom množstva		156,954		
	D	99	Presun hmôt HSV				5 097,51
32	K	998153131.S	Presun hmôt pre múry a valy samostatné so zvislou nosnou konštrukciou murovanou z tehál, kameňa, tvárnic, monolitickou betónovou tyčovou alebo plošnou (KMCH 1, 2, 3, - JKSO šieste miesto) výšky do 20 m	t	750,738	6,79	5 097,51
	D	PSV	Práce a dodávky PSV				8 033,31
	D	711	Izolácie proti vode a vlhkosti				358,06
33	K	711472056.S	Zhotovenie izolácie proti povrchovej a podpovrchovej tlakovej vode termoplastami na ploche zvislej fóliou profilovanou - nopovou položenou voľne	m2	79,400	2,08	165,15
	VV		"ochrana múru cintorína"				
	VV		158,80*0,5		79,400		
34	M	283230002700.S	Nopová HDPE fólia hrúbky 0,5 mm, výška nopu 8 mm, proti zemnej vlhkosti s radónovou ochranou, pre spodnú stavbu	m2	95,280	1,98	188,65
	VV		79,4*1,2 'Prepočítané koeficientom množstva		95,280		
35	K	998711101.S	Presun hmôt pre izoláciu proti vode v objektoch výšky do 6 m	t	0,197	21,63	4,26
	D	767	Konštrukcie doplnkové kovové				7 675,25
36	K	7671611PC	Montáž zábradlia rovného z rúrok alebo tenkostenných profil. do muríva, s hmotnosťou 1 metra zábradlia nad 45 kg	kg	550,000	13,85	7 617,50
	VV		"včítane povrchovej úpravy"				
	VV		(3,0*2+2,5*2)*50,00		550,000		
37	K	998767201.S	Presun hmôt pre kovové konštrukcie v objektoch výšky do 6 m	%	55,000	1,05	57,75